ВВЕДЕНИЕ

Производственно-хозяйственная деятельность предприятий, независимо от формы собственности, обеспечивается наличием средств труда. Наибольший удельный вес в средствах труда занимают основные средства. К ним относятся здания, сооружения, передаточные устройства, рабочие машины и оборудование, транспортные средства, производственный инвентарь и другие. Отличительной особенностью их является длительное использование в процессе хозяйственной деятельности.
Они находятся в непрерывном движении, изменении
совершенствовании. 

Расширение, поддержание необходимого   функционального состояния и рациональное использование основных средств в значительной мере определяют объем производства, возможности роста и повышения его эффективности. Таким образом, развитие сельского хозяйства требует постоянного накопления и наращивания основных средств.
Основные средства необходимо эффективно использовать и обеспечивать их полную сохранность. В этом важную роль играет бухгалтерский учет. Роль бухгалтерского учета заключается также в правильном документальном оформлении поступления, перемещения в хозяйстве и выбытия основных средств, своевременное и точное отражение в учетных регистрах движения основных средств и их использование,
В следствие ухудшения финансового положения сельскохозяйственных предприятий, роста цен на товары промышленного производства резко уменьшилось приобретение основных средств. Наблюдается интенсивное «старение» техники, а в условиях ухудшения обеспеченности запасными частями и ремонтными материалами, горючим - возрастающими темпами ухудшается использование основных средств. При таких условиях роль анализа значительно возросла. Его сущность заключается в том, чтобы дать оценку состава и структуры основных средств, выявить потребность и обеспеченность     предприятия     различными     видами     средств  труда,
возможности необходимого функционального состояния и необходимого использования, влияния уровня обеспеченности основными средствами по результатам производства.
Целью написания курсовой работы является анализ организации учета основных средств на примере ООО «Таврия – Семена» Советского района Республики Крым.
Для достижения цели перед нами стоят следующие задачи:
· проводится анализ организационно-экономической характеристики ООО «Таврия – Семена» и оценка состояния учета основных средств;

· определяется экономическая сущность основных средств как объекта учета, их классификация и задачи учета;

· изучаются нормативная база по организации учета основных средств и литературные источники и;

· разрабатываются методы и пути решения проблем организации учета основных средств.

Источниками информации являются статистические отчеты ООО «Таврия – Семена» за 2016-2017 годы, регистры аналитического и синтетического использования основных средств, первичные документы по учету движению и использованию основных средств.
При написании курсовой работы нами были использованы следующие методы и приемы: сравнения, балансовый метод, приведение показателей в сопоставимый вид, группировка, способы табличного отражения аналитических данных, метод цепных подстановок.

