Введение.

Тема моей курсовой «экономическо-статистический анализ урожая и урожайности кормовых культур». Этот анализ должен осуществляться на примере СПК «Рассвет» Сакского района, центральная усадьба которого находится в селе Ивановка.

Целью написания курсовой работы, является урожайность кормовых культур (кукуруза на силос, однолетние травы, многолетние травы прошлых лет, кормовые корнеплоды), произрастающие на территории находящейся в пользовании СПК «Рассвет». Нахождение новых путей улучшения урожайности и качества кормовых культур, а также снижение себестоимости на производство кормовых культур.

Кормовые культуры – это, культуры сельскохозяйственного назначения, кормовые входят в состав кормовой базы и включают: кормовые корнеплоды (кормовая свекла, морковь, земляная груша), кормовые травы (люцерна, экспорцет, донник, тимофеевка луговая, суданская трава, вика озимая, вика яровая и т.д.)

    Укрепление кормовой базы является повседневной заботой каждого хозяйства. Решение этой проблемы должно включать в себя не только производство необходимого для животных количества кормовых средств, но и в таком ассортименте и такого качества, который бы полностью соответствовал 
физиолого-биологическим особенностям их организмов. В условиях рыночных отношений укрепление кормовой базы должно предусматривать решение вопросов связанных со снижением затрат энергии, труда и средств на единицу продукции, а также сохранение и восстановление рекреационных возможностей предприятия и региона в целом. 

В основе кормопроизводства должны быть культуры, выращивания которых не только не наносит ущерб окружающей среде, но и способствует ее улучшению. 

Большое значение имеет так же урожайность кормовых культур.

Урожайность – это количество продукции растениеводства с единицы посевной площади. Урожайность рассчитывают в центнерах с одного гектара. 

Уровень урожайности зависит от многих условий: климатических, географических, почвенных, микробиологических, биологических, агротехнологических, организационно-экономических и других.
