Введение
     Плодоводство – часть садоводства, отрасль сельского хозяйства, объектами которой является возделывание многолетних растений на обособленных земляных участках, называемых плодовыми силами, ради производства плодов для потребления в свежем или переработанном виде.

     Народнохозяйственное значение плодоводства как отрасли сельского хозяйства определяется главным образом высокой ценностью плодов и ягод в питании человека. Они являются источником витаминов, минеральных и органических веществ, которые находятся в плодах в виде хорошо усваиваемых организмом человека соединений и играют важную физиологическую роль в обмене веществ.

     В съедобной части большинства плодов содержится 0,4-0,9 % минеральных веществ, которые включают более 60 элементов, в том числе: калий, натрий, магний, железо, алюминий, марганец, фосфор, сера, кремний, хлор, медь, бор, йод и др. Плоды способствуют лучшему усвоению организмом белков и поддерживанию щелочной реакции крови (фн 7,4).  В плодах много сахаров – фруктозы, глюкозы, сахарозы. Плоды имеют большое лечебное значение при заболевании желудочно- кишечного тракта, нарушении обмена веществ.

     Плоды являются сырьём для перерабатывающей промышленности – изготовление натуральных соков, повидла, джемов, консервов и т. д. Плодоводство – одна из наиболее интенсивных и доходных отраслей сельского хозяйства.

     Большую роль плодовые насаждения выполняют в экологической системе – используются в парковом хозяйстве, способствуют оздоровлении атмосферы, украшают быт, оказывают благотворное эстетическое влияние на человека.

     Так как тема моей курсовой работы : «экономико- статистический анализ производственных затрат и себестоимости плодов (семечковых и косточковых)», то необходимо кратко отразить производственные затраты и себестоимость для сельскохозяйственного производства.
     Себестоимость сельхоз продукции является важнейшим экономическим показателем работы предприятий. Уменьшение затрат на производство единицы продукции – важнейшая задача сельского хозяйства : «повысить эффективность, улучшить все качественные показатели». Себестоимость продукции имеет большое народнохозяйственное значение, являясь основой ценообразования и внедрения хозяйственного расчёта. 
     Показатель себестоимости продукции используется для исчесления рентабельности. Одной из важнейших задач статистики себестоимости продукции является изучение динамики и степени выполнения плана по себестоимости продукции. Для анализа затрат и себестоимости продукции  спользуются методы общей теории статистики: группировки, средние и относительные величины, индексы, дисперсионный метод и т. д. 
     Целью моей курсовой работы является определение природно- экономических условий хозяйства ( место нахождения, климат, размер землепользования, количества работников, численность поголовья скота, фондообеспеченность и фондовооружённость, специализация, стоимость валовой и товарной продукции, размер прибыли, уровень рентабельности . . .) ; определение размера, состава и структуры производственных затрат на 1 га или на одну голову животных, определение функциональных факторов и их влияние на изменение производственных затрат и себестоимости фруктов, выявление основной тенденции изменения затрат и себестоимости фруктов за 2016 г. ; определение формы связи между результативными и факторными признаками, а также определение тесноты связи. Объектом моей курсовой работы является ОАО «Весна» Нижнегорского района за 2016 г. Источником информации для написания курсовой работы являются годовые отчёты за 2016 г.
     При написании курсовой работы я использовал такие методы : абсолютные и относительные величины (для характеристики развития явления во времени, выявления основной тенденции), методы статистических группировок, индексный, корреляционный (для выявления взаимосвязи между признаками), графический метод (динамика показателей, состав и структура, зависимости между признаками).
